



БАШНЯ СТРАЖИ

Возвещает
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”

Иезекииля 35:15

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom
Wartowa Bashta (Ukrainian Edition) Monthly
Ten Cents Copy - One Dollar a Year
\$1.50 in Foreign Countries

VOL. LXI
Октябрь

МЕСЯЧНИК
(October)

№10
1941

СОДЕРЖАНИЕ:

ПОСЛУШАНИЕ (Оконч.)	147
ПЕСНЯ ПОБЕДЫ (Часть 1)	148
Страх	154
ПЕСНЯ ПОБЕДЫ	155
“БОГ И ПРАВИТЕЛЬСТВО”	146
“ВОСПОМИНАНИЕ”	146
“ТЕОКРАТИЯ”	146

“ВЫ СВИДЕТЕЛИ МОИ ГОВОРИТ ИЕГОВА, И Я БОГ” ИС 43:12

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих". – Исая 54:13.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям: что Логос был началом Его творения и деятельным исполнителем Его воли при сотворении всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и главный исполнитель воли и решений Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, сотворил совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого: что Бог воскресил Иисуса в естестве Божеском и превознес Его в небо над всеми созданиями и превыше всякого имени, и облел Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предначертаниях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа это уничтожение сатанинской организации и установление правды на земле, и что под этим царством люди доброй воли, которые переживут Армагеддон, будут осуществлять божественное поручение "наполняйте землю" праведной расой.

"БОГ И ПРАВИТЕЛЬСТВО"

Новая брошюра, из-под пера Рутерфорда! По причинам очень сжатых, досадных и неудержимо быстро наступающих обстоятельств мира, вышла срочная потребность издания этой массовой брошюры. Родители, дети и все любители праведности будут благодарны за ясность, завершенность и помощь авторского объяснения наивысшего вопроса нашего времени, который представляют 32 страницы сего издания. Красивое оформление обложки делает эту брошюру очень представляющей. В виду растущей потребности такой информации, надеемся на большее распространение этой брошюры, жертвуя 5 ц. за одну копию.

ВОСПОМИНАНИЕ

Библейская дата назначена для празднования воспоминания имени Иеговы и жертвы Его Агнца, Иисуса Христа, приходится на пятницу, 11 апреля 1941 г., после 6-го часа вечера. Поэтому каждое христианское собрание должно собраться после 6-го часа вечером. 11 апреля, и помазанные будут отмечать Воспоминание, а их сотоварищи будут присутствовать как наблюдатели. Но если там не будет соответствующего лица, дать короткий доклад перед берущими участие в символах, то тогда зачитать короткую статью "Воспоминание" данный *Башней Стражи*

ЕЯ МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предначертания Его, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Писма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и составляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всецело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вдается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны: \$ 1.50; В Велико-Британии, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экспресса, или почтовым денежным переводом, или же банковым чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только Международным, или Интернациональным денежным переводом.

Иностранные конторы:

British 34 Craven Terrace, London, W, 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества.

(Этот журнал выходит на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высылаем даром, если об этом попросит Мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посылаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посылаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price. \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

за 15 марта, в 1939 г. Так как преломление хлеба и питье вина представляет смерть Иисуса, то из этого следует, что оба символа необходимо употреблять вместе, а не отдельно. Символы должны состоять из пресного хлеба и действительного красного вина, следуя по примеру Иисуса и Его апостолов, которые употребляли действительное красное вино, как символ Его крови. Отчет о празднике необходимо немедленно подать в Общество, указывая на общее присутствие и количество членов, которые принимали в нем участие. В приготовлении к этому празднику в 1941 г., будет уместно изучить статью "Воспоминание".

"ТЕОКРАТИЯ"

Эта новая брошюра Судьи Рутерфорда на 64 страницы предлагает наиболее ясное и наилучшее до этого времени описание главного на нынешнее время вопроса в мире, "Теократию". Видимые действия ее представителей на земле ясно показаны, вместе со злым противлением, которое они встречают по всему миру. Особенно красивая обложка восхваляет Теократию, рисуя в разноцветной иллюстрации разделение людей в этом наибольшем спорном вопросе и их окончательную судьбу. Получите копию этой книжки теперь, жертвуя 5 ц. и изучайте ее перед тем как ее всемерно будут распространять, как было уведомлено.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXII

Октябрь, 1941

№ 10

ПОСЛУШАНИЕ

(Перевод с украинской Башни Стражи за октябрь 1941г.)

(Окончание)

Взяв то направление совести, дети и родители в послушании к Божьим заповедям следуют тем самым направлением, которое взяли апостолы Иисуса Христа. Эти верные люди были в завете творить волю Божью и, получив Его заповеди, они выполняли, провозглашая евангелие. Их деятельность была противоположна закону страны, как заявляли религиозные евреи. Эти верные люди были наказаны через заключение, однако, как только они были освобождены, сразу они шли опять публично провозглашать евангелие Царства. Они опять притягивались к суду, будучи обвиняемы в преступлении закона, но их ответ был: “Должно повиноваться больше Богу, нежели человекам”. (Деяния 5:29) Они выбрали поступать согласно правилу, которое Иисус высказал. (Марка 12:17) В Библии записаны много примеров, указывая на Божье признание направления, взятое апостолами, которые были послушны полностью Богу скорее, чем людям.

64 Правительство Вавилона обнародовало закон, который обязывал всех людей поклоняться определенному идолу. Трое Божьих типичных людей завета находились в Вавилоне. Они помнили, что Иегова завещал: “Да не будет у тебя других богов пред лицом Моим. ... Не поклоняйся им и не служи им”. (Исход 20:3–5) Они придерживались заповедей Божьих. Они отказались выполнять Вавилонские распоряжения, и было им сказано высшей властью того народа, что они должны быть уничтожены через сжигание. Они ответили тому исполнительному органу: ‘Мы не нуждаемся повиноваться вам в этом деле, но если это случится, что вы бросите нас в огонь, то наш Бог, которому мы служим, способен спасти нас от той пылающей печи и Он спасет нас’. Они были брошены в огненную печь, которая была так разожжена, что уничтожила тех людей, которые бросали их, и из той пылающей печи Бог освободил их, даже без следа обжигания на их одежде. Бог во всякое время награждает верность. – Даниила 3:15–27

65 Даниил, иной человек, в завете с Богом творить Его волю, был брошен в яму со львами за то, что он отказался выполнять закон державы, послушание которому он сознательно считал идолопоклонничеством. За его верность Бог освободил Даниила невредимым. – Даниила 6:1–23

66 В течение периода многих веков сатана побуждал людей формировать тайный заговор, чтобы убивать или иным способом издеваться над верными слугами Всемогущего Бога. Лукавая церемония салюта флагу и салюта людям взяла свое начало в Германии, из нацизма и является другим стремлением со стороны дьявола поломать верное посвящение к Всемогущему Богу через людей, которые обязались служить Богу. Это именно сатанинское тоталитарное правило стремятся навязать народам земли. В Соединенных Штатах люди жили в течение 150 лет или больше, не будучи вынуждены салютовать флагам и салют флагу никогда не уменьшал число преступлений. Все преступники салютуют флагу, когда это является потребностью, а затем сразу ломают закон, который флаг представляет. Наиболее рьяные борцы за флаг в Америке сегодня есть те, кто не имел уважения ни к человеческим законам, ни к Божьему закону. В противоположности, христиане уважают флаг и старательно повинуются Всемогущему Богу и они отказываются поддаться сатанинским заговорщикам, и в этом они имеют полностью достаточное доказательство Божьего признания.

67 В одиннадцатой главе Евреев Бог велел записать письмо верных мужей, что во всех веках противостояли неумным правилам или законам народов, которые старались отвергать их посвящение Всемогущему Богу. Эти мужи постоянно служили Богу в виду всякого противления и за их верность они терпели жестокие издевательства от рук людей. О них Господнее Слово говорит: ‘мир не был достоин их’. Они все получили Божье признание за их верное послушание, и они имеют надежду, что будут жить вечно. – Евреям 11:1–40

68 Сегодня посвященные Иегове люди идут путем, подобно тому, который назначен был другим верным людям, которые шли раньше и эти нынешние верные последователи Иисуса Христа могут уверенно надеяться получить признание Всемогущего Бога за такое поведение. Если они потерпят наказание за их стойкую верность и послушание заповедям Божьим, то они знают, что другие, которые шли перед ними так же терпели и получили признание у Бога Иеговы. Эти страдания не будут долго, потому что это есть день Иеговы и скоро Он полностью сотрет всех

своих врагов и освободит своих верных слуг и дарует им жизнь вечную и все принадлежащие к тому благословения. Имейте веру в Бога, выполняйте Его заповеди и живите.

СВИДЕТЕЛИ

69 Главная причина пребывания Божьих людей завета на земле есть свидетельствовать об имени Иеговы и Царство. Башня Стражи извещает как родителям, так и детям, которые находятся в завете творить волю Божью беспокоиться об этом, чтобы верно нести свидетельство о Его имени и Царстве. Для той цели пусть такие родители и дети выдают свидетельство перед отделами народного образования или школьными советами, пользуясь случаем изгнания детей из школ и отбирания их привилегии общего школьного образования за их верность к Богу. Обращайтесь к школьным властям, чтобы вернули права детям в школах. Приготовьте и подайте петицию, адресованную школьным властям, требуя, чтобы они удовлетворили права детей, согласно закона. Приведите аргументы из Святого Письма, что поддерживают эту петицию, убеждая в том, почему эти дети не могут практиковать рели-

гиозную церемонию салют флагу и давать обеты, которые от них требуют. Изложите в той петиции обет, который дан здесь и выскажите ваше желание, оставаться верным тому обету. Как родители, так и дети должны подписаться под петицией и вручить копию школьным органам власти. Общество будет выдавать печатные бланки для этой цели для всех посвященных, что сделают запрос на это. Но петиция и просьба будет свидетельствовать об имени и Царстве Божьем через Иисуса Христа и мы должны доверчиво надеяться на Господне признание и благословение на это. Это направление окончательно будет назначено, чтобы обратить внимание людей, что их надежда должна полагаться на Бога и что они должны быть послушны к Нему и Его Царству, если они хотят жить.

70 Те вещи, которые принадлежат государству отдайте государству, а те вещи, что принадлежат Богу, отдайте Иегове Всемогущему Богу. Ставьте имя и Царство Бога Иеговы и Иисуса Христа Царя выше всех вещей. Находитесь непреклонно и постоянно в вашем посвящении ТЕОКРАТИИ и уверенно ожидайте Господа, и будьте определены относительно Его вечного благословения.

ПЕСНЯ ПОБЕДЫ

(Переведена с украинской "Башни Стражи", которая переведена с англ. "Башни Стражи", от 1 марта, 1941)

Часть 1

"И вложил в уста мои новую песнь – хвалу Богу нашему. Увидят многие и убоятся и будут уповать на Господа". – Псалом 39:4

Иегова – Автор песни победы. Это есть песня хвалы. Песни, которых Иегова является композитором, есть всегда хвалой, которые сообщают об освобождении Его посвященных слуг и славу Его имени. Они являются пророческими относительно времени, когда Иегова откроет для чести свое имя. Верным слугам Иеговы во всякое время противился враг сатана и его слуги; когда слуги Иеговы ожидают на Всевышнего и полностью уповают на Него, тогда Он в назначенное время освобождает их. Песня хвалы сообщает таким о приближающейся победе в великой борьбе, которую будет вести Иисус Христос для чести своего Отца.

2 Доказательство этого правила показано в песне Давида, записанной в тридцать девятом Псалме, который включает вышеупомянутый текст. Давид много терпел от рук своих врагов. Он ожидал терпеливо пока Иегова явит себя, и освободит Давида от его врагов. Иегова освободил Давида в свое назначенное время. Ожидать терпеливо значит полностью уповать на Бога и с доверием поступать в исполнении назначенной задачи, хорошо зная, что такой находится на правдивой дороге и является поддерживаем Царем Вечности. Такие единицы никогда не стараются опережать Иегову, но следуют точно данным инструкциям. Тот, что страдает, обеспокоен в своем уме и бдит с большим вниманием, чтобы он не пропустил случай прославить Все-

могущего Бога. Следовательно, быть терпеливым значит, испытание веры и отказ отвернуться от непреклонного посвящения Богу, невзирая на то, какое преследование враг может навлечь на слуг Всевышнего. Когда придет Иеговой назначенное время отомстить за своих слуг, тогда Он сделает так ради главной цели, – а это, чтобы оправдать свое святое имя.

3 Давид, имя которого значит "возлюбленный", был человеком, о котором Бог сказал: "Муж по сердцу Моему". Он был типом на возлюбленного Сына Иеговы, Иисуса Христа. В образе Давида также показаны все члены "тела Христа", то есть 144 000, все, что должны претерпеть страдание перед входом в Царство. Это показано многими пророческими образами, записанными в Библии. Песня победы Варака и Деворы, которую мы исследуем, полностью отвечает Псалму или песне Давида выше приведенной. Божьи верные свидетели, а главное класс известный, как "остаток" Его организации на земле, терпели много от рук врагов и далее терпят, но Иегова дал им так ясно виденье своего намерения, что теперь они ясно видят, что Господь поставил их ноги на нерушимой скале, то есть на Иегове и Его ТЕОКРАТИЧЕСКОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ под Иисусом Христом. Что победа – заверена им, пока они останутся верными вплоть до конца. Верой теперь они видят, что день освобождения

приблизился, и становятся все преисполнены песней хвалы Всевышнему. И какие последствия приносит их пение песни победы и непрестанная верная служба в этих темных днях теперь в мире? Они видят людей доброй воли, которые просыпаются и поспешно становятся на стороне ТЕОКРАТИИ, направляясь путем к убежищу и жизни. Как Псалом Давида говорит: “Увидят многие (ТЕОКРАТИЮ, и освобождение и благословения, которое справедливое правительство приносит) и убоятся (Бога Иегову) и будут уповать на (Царя Иисуса Христа и на Царя Вечности, Иегову) Господа”. Есть это своевременно и уместно, что они радуются в песне. Следовательно, те, что будут составлять “великое множество”, возлагают свое упование на Господа и находят убежище под Его организацией, и они также радуются в песне.

4 В предыдущих номерах Башни Стражи во внимание была дана драма мести, в которой Варак, Девора и Иаиль играли выдающиеся роли. Но драма выразительно пророческим образом предсказывает Божье намерение отомстить за своих верных людей и полностью оправдать свое великое имя. Следовательно, пророческая песня победы полностью отвечает тому, что следует и что берется теперь под рассмотрение в Башне Стражи. “В тот день воспела Девора и Варак, сын Авиноамов, говоря”.— Судей 5:1, англ.

5 Это действительно было воспето перед смертью царя Иавина и после уничтожения его армии под руководством Сисары, и после того, как Сисара был убит. Что Иаиль убила Сисару, то это представляет класс Иаиль, то есть людей доброй воли, которые убивают религию, которую Сисара представлял, и делают религию мертвой так далеко, как это относится к людям доброй воли. Таким образом, через устранение религии из своей жизни они посвятились Всемогущему Богу. Те люди доброй воли теперь смотрят на религию как на вещь, которая не имеет уже ни одного влияния или силы над ними, и что она является мертвой и зловонною, и потому они обходят ее. “Другие овцы” Господа, которые составляют современный класс Иаиль, выступают в настоящее время делом против религии, считая ее смертельной вещью. Преследование свидетелей Иеговы, то есть “остатка”, вызывает “великое множество” из среды людей, и это во время большого горя в мире. И у этих людей доброй воли есть ‘одежды, омытые в крови Агнца, Иисуса Христа’, через то, что они показывают их полную веру в искупительную жертву крови Христа, которая является ценой выкупа за всех, что послушны Господу.— Откровение 7:14

6 Девора и Варак пели ту песню под Божественным вдохновением. Эту песню Иегова создал и вложил в уста своих слуг, то есть Деворе и Вараку. Иегова является автором той песни, которая есть пророчеством Божьего “странного дела” и рассказывает о Его “странном действии” полной победы. Но песня выражает радость организации Иеговы в

скором оправдании Его имя. Это “радость Господа”, то есть радость Господа Иисуса Христа, и к той радости Он приглашает войти своих верных слуг в то время, как они получили признание. (Мат. 25:21) Верные слуги Иисуса Христа теперь вошли в ту радость, и поют теперь хвалу Всевышнему и Его Царству. Их “сотоварищи” слышат ту песню и немедленно спешат примкнуть к ней.

7 Девора представляла Божью “жену”, то есть Его организацию теперь полностью соединенную в посвящении Всевышнему, великому ТЕОКРАТУ. Через ту организацию Иегова теперь приносит своим людям открытие своего святого намерения, которое является засвидетельствовано в пророческой песне. Варак (имя которого значит молния) представляет Иисуса Христа, Главу столичной организации Бога. “Прочими от семени ее” (Откр. 12:17), то есть последние члены тела Христа теперь на земле, сделаны частью организации Иеговы и они принимают участие теперь в той песне, учитывая ее обязательное исполнение в ближайшем будущем.

8 В образе песня была воспета “в тот день”: “И смирил Бог в тот день Иавина, царя Ханаанского, пред сынами Израилевыми”. (Суд 4:23, англ.) “Тот день” пророчески предсказывал “день Иеговы”, который начался в 1914 г., когда Всемогущий Бог послал своего возлюбленного Сына Царя Иисуса Христа господствовать среди Его врагов. (Псалом 109:2) Тогда последовала “война в небе” и мировая война на земле, о которой Господь предсказал. (Откр. 12:7–9; Мат. 24:7) День Иеговы начался тогда, и будет продолжаться вплоть до Армагеддона, когда начнется “брань в оный великий день Бога Вседержителя” будет осуществляться с полной и всецелой победой Иеговы и Его Царя, Большого Варака. Мы живем теперь в том “дне Иеговы” и это точно отвечает последним событиям, что все Божьи верные люди теперь соединились в песне поддержки и радости, уверенно ожидая времени скорого освобождения. Заметьте, что песня не открывается восхвалением созданий, но открывается словами хвалы Всевышнему, “Израиль отмщен, народ показал рвение; прославьте Господа!” – Судей 5:2, англ.

9 Американская Исправленная Версия переводит эту часть текста: “Благословляйте Иегову”. Кому та песня хвалы должна петься? Иной пророк Всемогущего Бога отвечает на тот вопрос: “Буду возвещать имя Твое братьям моим, посреди собрания восхвалять Тебя”. (Псалом 21:23) Применение этой песни не может оставить сомнения. Иисус Христос, Большой Варак, употребляет те же слова, которые повторяет апостол в послании к Евреям 2:12: “Возвещу имя Твое братьям Моим, посреди церкви воспою Тебя”. Через столетия Иисус Христос пел эту песню, хорошо зная, что день полной победы Он достигнет тогда, когда все, что переживут великую битву в тот день, будут воспевать имя Всевышнего. Теперь пришло время, когда все члены “тела Христа”, как в небе, так и на земле, объединятся в песне, и все люди доброй воли к Богу приглашены

принимать участие в той песне. Ангелы в небе поют, потому что они все видят, что день оправдания имени Иеговы и полная победа Иисуса Христа, Большого Варака, есть близко. (Откр. 7.9–12) Таким образом, в настоящее время свидетели Иеговы должны “благословить” или говорить слова хвалы имени Иеговы и Его царству и делать это среди всех людей, которые имеют уши к слушанию, и которые желают видеть триумф справедливости на земле. Все те, которые являются “другими овцами” Господа, должны взять подобное направление, что взяла Иаиль.

10 За что они воспевали и благословляли Иегову в той песне, и что следует из этого ожидать? Что “Израиль отмщен”, а теперь отомстит за духовный Израиль. Это было время, когда “народ показал рвение”, как означает песня. Верные Божьи люди теперь на земле верой видят, что с определенностью скоро Иегова полностью оправдает свое имя; и имея такую полную надежду, они возносят пение хвалы в настоящий момент прежде чем битва начнется и будет выиграна. Когда война в тот великий день Бога Вседержителя состоится и закончится победой, тогда каждое создание, что переживет, присоединится к той песне хвалы для Его святого имени: “Все дышащее, да хвалит Господа! Аллилуйя!” – Псалом 150:6

11 Свидетели Иеговы должны теперь провозглашать “день мести Бога нашего”, которая месть оправдает имя Иеговы и оплатит за всех угнетенных свидетелей Иеговы и их сотоварищей, на которых угнетение и преследование навлекли современным Сисарой, религиозными главарями и другими из сатанинской организации.

12 Также Авторизованная Версия этого текста утешает, потому что затронутое здесь дело становится яснее через другие переводы этого текста, а именно: “Под руководством вождей в Израиле, поскольку народ с готовностью представил себя”. (Буквальный перевод) “Ради тех вождей, которые взяли руководство в Израиле, ради народа, что представил себя охотно, благословляйте Иегову”. (Американская Исправленная Версия) “Ради освобождения свободных людей в Израиле, ради народа, что с готовностью представил себя, благословляйте Иегову”. (Юнга) “Ради руководства вождей в Израиле, ради добровольного выступления народа, благословляйте Иегову!” – Роттердам.

13 Время исполнения этой пророческой песни ясно определено и установлено вне всякого сомнения словами записанными в Псалме 109:2,3: “Жезл силы Твоей пошлет Господь с Сиона: господствуй среди врагов Твоих. В день силы Твоей народ Твой готов во благолепии святыни; из чрева прежде денницы подобно росе рождение Твое”.

14 Случилось это в 1914 г., что Иисус Христос был коронован как Царь и выслан править, и сразу тогда началась “война в небе”, следствием чего было изгнание дьявола и его ангелов и сбрасывание их на землю. (Откр. 11:18; 12:1–12) Божьи верные люди с

того времени охотно представили себя Господу на Его службу. Иисус Христос взял руководство и куда бы Он не вел, верные слуги на земле следуют за Ним. В пророческой драме “вождями” были Варак и Девора, представляя Иисуса Христа и Божью организацию; и “Вожди Израиля” с готовностью представили себя. (Суд. 5:9) В исполнении пророческой драмы Иисус Христос, Царь, и Его небесная армия берет руководство, и все свидетели Иеговы на земле добровольно представляют себя, входя в службу Царя и радостно выполняя ту службу. Исполнение этой части было выразительно отмечено от 1937 г., когда на конвенции Божьих верных людей собранных в Колумбии, Огайо, они поднялись все как один и выступили к службе, воспевая хвалу Всевышнему, и в этом они находятся с того времени. На том большом собрании Божьих посвященных людей основная мысль была боевым кличем взятым из Святого Письма: “Вставайте, и выступим против него войною!” (Авдия 1) То был годовой текст на 1937 г.; еще другое сильное обстоятельное доказательство того, что Господь выбирает соответствующий текст на каждый год для своих людей.

15 Заметьте здесь свидетельство доказательства исполнения этого пророчества: До 1937 г. среднее число возвещателей в поле службы в Соединенных Штатах было 21,454. Был большой рост в 1938 г., и от того времени и на дальше число постоянно росло, а в 1940 г. распространились в поле 50 000 возвещателей лишь в Соединенных Штатах, и то среди наибольшего преследования, которое, когда-либо было причинено врагом в этом крае. В странах Европы, включая Великобританию, и другие части земли число возвещателей весьма увеличилось от 1937 г. Из этого проявления Господних благословений все, что любят ТЕОКРАТИЮ, поют: “Благословляйте Иегову”. “Слушайте, цари, внимайте, вельможи: я Господу, я пою, бряцаю Господу Богу Израилеву”. – Судей 5:3

16 В пророчестве песня была спета перед смертью царя Иавина; это знаменательно и на это обращается здесь внимание. Цари и князья Ханаана, которые не были очищены в то время, были демонского почитания, и включен в то число был Иавин. Это показывает, что в исполнении песня победы начнется сразу, прежде чем Армагеддон вычистит все части дьявольской организации. “Странное дело” Иеговы наблюдают все слуги сатаны, и это весьма гневит их. Они созерцают, что народ Иеговы добровольно и охотно продвигается вперед в Его “странном деле” и выполняет это с великою радостью, и что это они делают в виду всякого рода преследования вызванного в отношении них. Цари и правители земли видят это и по требованию религиозных проводников, а особенно Римо-католической иерархии, они усиливают свои усилия, чтоб уничтожить верных слуг Всемогущего Бога. Таким образом сообщение или предостережение дается Всевышним, который приказывает земным правителям обратить внимание

для своего собственного добра или пользы. Иегова не пользуется их несознательностью, но старается о том, чтобы они имели возможность слышать. Иегова послал своего Царя, Иисуса Христа, править и Он провозглашает свое намерение разбить полностью организацию сатаны; и потому Иегова дает предостережение и извещает земных правителей народов слушать, когда Он говорит к ним: “Итак вразумитесь, цари; научитесь, судьи земли! Служите Господу со страхом и радуйтесь с трепетом. Почтите Сына, чтобы Он не прогневался, и чтобы вам не погибнуть в пути [вашем], ибо гнев Его возгорится вскоре. Блаженны все, уповающие на Него”. — Псалом 2:10–12

17 Если бы мировые правители и судьи имели хоть немножко мудрости, то они бы трезво обратили внимание на предостережение данное им из Слова Божьего, и делая так, они бы перестали притеснять слуг Всемогущего Бога и таким образом спаслись бы от несчастья. Но вместо этого они обращают внимание на злобное общество религиозных проводников; следовательно, теперь находятся среди политических правителей те, которые обвиняют и судят свидетелей Иеговы и фальшиво обвиняют в бунте и заговоре спровоцировать мятеж; но такое фальшивое обвинение основано единственно на том факте, что свидетели Иеговы провозглашают весть царства Всевышнего так как Бог приказал им это делать. Такая деятельность со стороны этих правителей является полным пренебрежением Всемогущего Бога. Остановит ли такое жестокое, фанатичное и демоническое преследование свидетелей Иеговы “странное дело” Бога Иеговы? С вероятностью, что нет! Эта работа Всемогущего Бога будет продолжаться вплоть до назначенного времени ее конца, и по ее окончании немедленно последует Его “странное действие”.

18 Заметьте это, что пророчество говорит: “Я пою, бряцаю Господу Богу Израилеву”. Это значит: Варак и Девора – в образе, Большой Варак, Иисус Христос, и организация Иеговы – в исполнении, оба которые поют песню. Это значит, что Иисус Христос и Его организация невидимая и видимая далее поют песню хвалы и победы Иегове, невзирая на то, “царям” ли, “князьям”, судьям, шерифам и другим чиновникам “христианства” нравится это или нет. Имя и царство Иеговы должно провозгласить по всей земле, и та работа должна продолжаться вплоть до Армагеддона. Поскольку Бог выразительно заявил, что это должно быть сделано, потому Он сказал к дьяволу и всем, что поддерживают его: “Но для того Я сохранил тебя, чтобы показать на тебе силу Мою, и чтобы возведено было имя Мое по всей земле”. (Исход 9:16). Следовательно, провозглашение Его имени должно продолжаться вплоть до Его времени объявить свою наивысшую силу против сатаны и его организации. Зная намерение Иеговы, чтобы провозгласить Его имя и царство, и зная, что никакая сила не может успешно оказать сопротивления Иегове и Его Царю, верные

слуги Всевышнего на земле будут почитать и петь хвалу Богу и хвалу великому ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ. И это будут продолжать невзирая на то, что может случиться между людьми. Эти верные слуги Бога Иеговы не считают их земную жизнь дорогой, а держат в уме одну вещь, а это верность Всемогущему Богу, чтобы могли доказать и сохранить свою невинность к Нему и Его Царю и получить вечные благословения из руки Всевышнего, и жизнь, которая будет продолжаться вечно. Свидетели Иеговы и их сотоварищи найдут какой-то способ продолжить их свидетельство, будут ли они в темнице или выйдут оттуда, в этой ли земной жизни и теле, где-то ли в другом месте. Если они запечатают их свидетельство своей собственной кровью, то это будет составлять свидетельство об имени и верховности Бога Иеговы. Слова “мученик” и “свидетель” происходят от того же греческого корня. Каждый верный слуга Бога в жизни и в смерти является свидетелем Его имя и Его царства. Они являются мучениками за дело справедливости. От Авеля до Иоанна Крестителя была тьма “свидетелей” для имени Иеговы и Его царства. В этом Иисус Христос взял руководство и далее осуществляет его и это является приказом, данным верным последователям Иисуса Христа, тогда как древние мужи и Иисус Христос поставлены как пример к наследованию: “Посему и мы, имея вокруг себя такое облако свидетелей, свергнем с себя всякое бремя и запинаящий нас грех и с терпением будем проходить предлежащее нам поприще, взирая на начальника и совершителя веры Иисуса, Который, вместо предлежавшей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамление, и воссел одесную престола Божия”. — Евреям 12: 1,2.

19 В этом тексте “бремя” состоит из всего, что мешает или задерживает слуг Иеговы в выдаче свидетельства, во время когда опутывающий или связывающий грех является религией и ее гиблое влияние для тех, которые держатся какой-либо части религии; и это показывает, что Божьи люди к этому часу кризиса должны отодвинуть всякое возможное бремя и должны избегать религий как смертельной вещи. Верные отбросят такие вещи и пойдут с песней хвалы на устах. “Когда выходил Ты, Господи, от Сеира, когда шел с поля Едомского, тогда земля тряслась, и небо капало, и облака проливали воду”. — Судей 5:4

20 Иегова записал много пророческих примеров для утешения своих верных людей теперь на земле, и эти пророческие образы Он теперь открывает им. Всемогущий Бог рукой Моисея, который представлял Иисуса Христа, вел Израильтян через длинное и опасное путешествие от Египта к стране обетованной, этим изображая длинное и опасное путешествие Божьих людей от мира к Царству. Стих четвертый приведен из песни Деворы и Варака относится к походу Израильтян под руководством Моисея дорогой к обещанной земле. Моисей здесь описал путь Едома и горы Сеир. (Второзаконие 2:1–8)

Едом, которому принадлежала гора Сеир или имел во владении, отказался дать помощь путешествующим Израильтянам, а напротив, проявил себя “козлами” через злобное преследование Израильтян: “И послал Моисей из Кадеса послов к Царю Едомскому [сказать]: так говорит брат твой Израиль: ты знаешь все трудности, которые постигли нас; отцы наши перешли в Египет, и мы жили в Египте много времени, и худо поступали Египтяне с нами и отцами нашими; и воззвали мы к Господу, и услышал Он голос наш, и послал Ангела, и вывел нас из Египта; и вот, мы в Кадесе, городе у самого предела твоего; позволь нам пройти землею твоею: мы не пойдем по полям и по виноградникам и не будем пить воды из колодезей [твоих]; но пойдем дорогою царскою, не своротим ни направо ни налево, доколе не перейдем пределов твоих. Но Едом сказал ему: не проходи через меня, иначе я с мечом выступлю против тебя. И сказали ему сыны Израилевы: мы пойдем большою дорогою, и если будем пить твою воду, я и скот мой, то буду платить за нее; только ногами моими пройду, что ничего не стоит. Но он сказал: не проходи. И выступил против него Едом с многочисленным народом и с сильною рукою. Итак не согласился Едом позволить Израилю пройти чрез его пределы, и Израиль пошел в сторону от него”. – Числа 20:14–21

21 Сегодня этот пророческий образ относительно Едома и Сеир горы есть в ходе исполнения в том, что древний Едом и гора Сеир представляли религиозистов, включая всех их союзников и всех, что является противниками ТЕОКРАТИИ, и все эти жестоко противятся людям, которые провозглашают ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО под Иисусом Христом. Господь посылает своих свидетелей к современным Едумеям с вестью, и религиозисты и их союзники указывают Дух лукавого “козла” к свидетелям Господа, и через то Иисус Христос, большой Судья и Царь, ставит этих козлов по левую сторону и назначает их на уничтожение в Армагеддоне. (Мат. 25:31–46) В Армагеддоне Иегова посетит их, и через своего Царя пошлет всех этих “козлов” на вечное уничтожение. (Смотри также Авдия 1:21; Иезек. 35:1–15; Иеремия 49:7–22) Когда Господь выступит от современного Едома и горы Сеир, то есть религиозистов и их союзников, то Он выступит как могучий Победитель, и сзади себя Он оставит всех противников ТЕОКРАТИИ на полное уничтожение.

22 Пророческая песня описывает, каким будет следствие современного Едома и горы Сеир, когда Господь исполнит “месть Бога нашего” в Армагеддоне. Относительно этого написано: “земля трясась”. “Земля” и была территорией, которую удерживал враг Божьего народа. Земля дрожала по причине присутствия Бога Иеговы в представительстве Моисея, и это представляло трясение, которое Господь навлечет на сатанинскую религиозную и объединенную организацию на земле своим присутствием

в представительстве Большого Моисея, Иисуса Христа. То трясение заставит ту злобную организацию потерпеть полное уничтожение. Землетрясение было, чтобы уничтожить жителей той “земли”, и в исполнении окончательного потрясения и уничтожения придет теперь на землю, что властвует несправедливо. – Аггея 2:6,7; Евреям 12:26,27

23 Также сила Всемогущего Бога будет проявлена с небес, как написано: “небо капало, и облака проливали воду”. Описание, данное в песне Деворы и Варака предсказывает уничтожение, что придет на мир и все организации в Армагеддоне, и это далее подтверждается другими пророчествами, которые открывают ту же вещь, а именно: “Облака изливали воды, тучи издавали гром, и стрелы Твои летали. Глас грома Твоего в круге небесном; молнии освещали вселенную; земля содрогалась и тряслась. Как стадо, вел Ты народ Твой рукою Моисея и Аарона”. – Псалом 77:18,19,21

24 Невзирая на противление, Моисей и Арон вели народ вперед; и так теперь Большой Моисей, Иисус Христос, который представлен Аароном, ведет своих людей вперед. Эти события записаны в Святом Письме для пользы Божьих людей и увеличения их утешения и надежды, которые теперь злобно преследуются врагом без причины. Далее Божий пророк описывает, что Иегова сделал своим врагам в прошлом и этим показывает, что придет на врага в очень скором времени: “Ты обнажил лук Твой по клятвенному обетованию, данному коленам. Ты потоками рассек землю. Увидев Тебя, вострепетали горы, ринулись воды; бездна дала голос свой, высоко подняла руки свои; солнце и луна остановились на месте своем пред светом летающих стрел Твоих, пред сиянием сверкающих копьев Твоих. Во гневе шествуешь Ты по земле и в негодовании попираешь народы. Ты выступаешь для спасения народа Твоего, для спасения помазанного Твоего. Ты сокрушаешь главу нечестивого дома, обнажая его от основания до верха”. (Аввакума 3:9–13) Таким образом, предсказано, что Господня армия невидимая для человеческого глаза полностью разобьет врага. Облака указывают на присутствие Господа для суда и выполнение Его приговоров через уничтожение всех врагов. Далее описывая следствие для врага, пророческая песня продолжает: “Горы таяли от лица Господа, даже этот Синай от лица Господа Бога Израилева”. – Судей 5:5

25 Таяние гор здесь представляет страшный жар такой силы, который плавит камни или сплошную гору твердой горной породы в жидкость и побуждает ее стекать подобно жидкому огню. То будет намного сильнее, чем лава от действующего вулкана. Таким должно быть последствие религии и подобных организаций, когда Иегова выполнит “чуждое Свое действие” в Армагеддоне. В связи с этим заметьте, что Иегова вкладывает молитву в уста своих людей, которая показывает, что та молитва является пророчеством, которую Бог в своем

назначенном времени выслушает, ответит и полностью исполнит.

26 Молитва Исаии представляет Божьих людей в настоящий момент перед Армагеддоном, а именно: “О, если бы Ты расторг небеса [и] сошел! горы растаяли бы от лица Твоего, как от плавящего огня, как от кипящего воду, чтобы имя Твое сделать известным врагам Твоим; от лица Твоего содрогнулись бы народы. Когда Ты совершал страшные дела, нами неожиданные, и нисходил, – горы таяли от лица Твоего”. – Исаия 64:1–3

27 Земля является символом тех, которые правят в противоположность закона Всемогущего Бога, тогда как горы представляют наивысшую часть организации, которая владеет землей; и относительно чего пророчество говорит: “Призывает на землю, и она трясется; прикасается к горам, и дымятся”. (Псалом 103:32) “Что с тобою, море, что ты побежало, и [с тобою], Иордан, что ты обратился назад? Что вы прыгаете, горы, как овны, и вы, холмы, как агнцы? Пред лицом Господа трепещи, земля, пред лицом Бога Иаковлева”. – Псалом 113:5–7; 144:5,6

28 Когда в Армагеддоне Всемогущий Бог будет убивать и крушить в прах современный Сеир с его религиозными организациями вместе со всеми другими союзными организациями, как тоталитарными уродливыми и злобными земными правителями, тогда жар Божественного приговора выраженного через Иисуса Христа полностью расплавит все те угнетающие системы и уничтожит их навеки. Это указывает на способ, которым Иегова будет мстить за своих избранных единиц, и как Он оправдывает свое имя.

29 Точный образец того, что придет в Армагеддоне, дал Господь на горе Синай, относительно чего написано: “даже этот Синай от лица Господа Бога Израилева”. Бог Иегова показал всем, что Он есть Всемогущим и Всевышним, когда Он взшел в огне на гору. Таким образом Он свидетельствует, как Он выразит свою месть в Армагеддоне, когда покажет, что Он есть Всемогущий Бог: “Гора же Синай вся дымилась от того, что Господь сошел на нее в огне; и восходил от нее дым, как дым из печи, и вся гора сильно колебалась”. – Исход 19:18

30 Гора Синай не была буквально растоплена в том случае, но она была употреблена как тип или пророческий образ горы Сион, то есть, Божьей столичной организации, которой Иисус Христос является Главой и которая организация уничтожит все, что есть в противлении с ней, уничтожая врагов Иеговы и выбрасывая их навеки. Бог является в представительстве Иисуса Христа и о чем написано в Его Слово: “Ибо вот, Господь исходит от места Своего, низойдет и наступит на высоты земли, – и горы растают под Ним, долины распадутся, как воск от огня, как воды, льющиеся с крутизны”. – Михея 1:3,4

31 Во время царствования Иавина Израильтяне, Божий типичный народ, были сильно угнетены и все их свободы отобраны. Это также кажется было

пророчеством, которое теперь отвечает угнетению прообразных Израильтян, Божьих верных людей на земле. В каждом народе земли свидетелей Иеговы и их сотоварищей ненавидят по единственной причине, что они провозглашают имя Иеговы, Его ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО и Царя Его, Иисуса Христа. Это как раз отвечает словам Иисуса, что так будет: “Тогда будут предавать вас на мучения и убивать вас; и вы будете ненавидимы всеми народами за имя Мое”. (Матфея 24:9) Описывая гнетущие обстоятельства, которые существовали в то время в Израиле, говорит пророческая песня: “Во дни Самегара, сына Анафова, во дни Иаили, были пусты дороги, и ходившие прежде путями прямыми ходили тогда окольными дорогами”. – Судей 5:6

32 Такой был страх угнетаемых Израильтян и так запуганы они были и их свобода отнята, движения истощены и сделаны препятствия почитанию Всемогущего Бога, что они не ходили дорогой или прямыми путями; они должны были идти с места на место обходными путями, чтоб избежать издевательства навлеченного на них от рук тайной полиции Иавина. Подобные обстоятельства в настоящее время существуют в других государствах, где правят тоталитарные диктаторы, все которые представляются инструментами сатаны и все есть против ТЕОКРАТИИ и тех, что рассказывают о милостию правительстве Всемогущего Бога. Израильтяне не могли безопасно оставлять свои дома и идти к скинии Господней в Силом праздновать праздник, как требовал того закон Божий. (Иисуса Навина 18:1). Это случилось в то время, что Господь поднял Самегара, как освободителя, который был следующим после Аода: “После него был Самегар, сын Анафов, который шестьсот человек Филистимлян побил воловьим рожном; и он также спас Израиль”. (Судей 3:31) Без сомнения, что жизнь Иаили частично совпадает с Самегаром, и эти оба отмечены в пророчестве, которое далее показывает, что они угодили Господу, и их направление предсказывало, что другие должны делать, чтоб получить благословение Господа.

33 Подобные обстоятельства гнета духовного Израиля, людей Всемогущего Бога, начались в 1918 г., когда враг воспользовался обстоятельствами Мировой Войны и издевался над слугами Бога Иеговы. В том преследовании религиозисты были впереди и при помощи лжи побуждали политические власти издеваться над слугами Иеговы. Тогда многие Божьи люди употребляли окольный путь или тайные пути служить Богу и Его Царству скорее, чем мужественно встретить опасность, выступая открыто и доблестно в провозглашении имени Иеговы и царства, как это приказал Господь. Такие обстоятельства страха продолжались какое-то время по окончании Мировой Войны, когда прообразный класс Иаиль, то есть, люди доброй воли начали выходить и заявлять себя на стороне Иеговы и Его Царя. Преследование слуг Иеговы растет в жестокости в

нынешнем времени, и даже теперь кое-кто ходит окольными путями, но таких – незначительное количество по сравнению с теми, кто доблестно заявил себя за Иегову и Его царство. Явно, что это всегда разумно употреблять предосторожность и рассудительность, и не нужно возбуждать кого-то к гневу, но когда нужно, то слуга Божий не должен колебаться заявить себя за Иегову и Его Царя Иисуса Христа. Здесь не может быть компромисса.

СТРАХ

34 Пророческая песня теперь показывает, какое последствие приносит страх людям. Тот, который заключил завет творить волю Божью и кто после из-за страха к людям упускает или отказывается верно исполнять тот завет, такой наверно будет захвачен сетью врага. Не следует критиковать Израильтян, которые были просто людьми и не подготовлены духовно; напоминание делается относительно направления, которое они взяли. Нужно помнить, что Израильтяне были употреблены, чтобы сделать пророческий образ, предсказывая то, что должно было прийти на посвященных людей при конце мира, где теперь мы живем. Хотя, конечно, поступки Израильтян под воздействием страха не могли быть признаны, но если бы те люди выполняли свою часть, не зная значения того, то они не подлежали бы критике. Однако те, которые находятся в завете творить волю Божью, должны хорошо оценить следствие, которое приходит из-за страха к людям. “Не стало обитателей в селениях у Израиля, не стало, доколе не восстала я, Девора, доколе не восстала я, мать в Израиле”. – Судей 5:7, англ.

35 Другие переводы этого текста освещают данное дело: “Владельцы исчезли в Израиле, их не стало”. (А.П.В.) “Запустение владельцев в Израиле, запустение”. (Ротергам) Проводники между Израильтянами упустили верно представлять Господа Бога. Это предсказывало, что придет время, когда между Божьими людьми завета, прообразными Израильтянами, страх заведет некоторых в сети; и факты показывают, что это так. Преследование, которое принесла Мировая Война, побудило почти всех, если не всех, посвященных бояться человека, потому что тогда верили, что “высшими властями” были мировые правители народов. Многие из Божьих слуг хотели начинать активную службу Царства, и были арестованы и заключенные и таким образом сдержаны от выполнения того, во время, когда другие были насильно сдержаны; а еще другие, которые были проводниками, стали бездейственными, то есть, замолчали; в то время как еще другие стали неверные и предали своих братьев врагу как цену за их собственную свободу, и так стали частью “лукавого слуги”, как это Господь предсказал. – Матфея 24:9–12, 48–51

36 Теперь опять вернемся к символическим обстоятельствам и угнетению, к которому прибегли, как описано в пророческой песне Деворы и Варака,

которая говорит: “Доколе не восстала я, Девора, мать в Израиле”. Это не было хвастовством со стороны Деворы, но было лишь утверждением фактов, как отмечено в пророчестве, что она судила Израиль в том времени. Она делала пророческий образ. В исполнении состояние страха оставалось среди Божьих людей на протяжении Мировой Войны вплоть до времени, когда Господь пришел в храм и начал суд и очищение остатка через устранение от них страха к религии вместе со страхом к созданиям и всего, что принадлежало к угождению человеческим организациям в противлении к воле Божьей. Наступило время для Господа отстроить Сион, свою главную организацию; которая организация была представлена Деворой; и через то написано есть: “Ибо созиждет Господь Сион и явится во славе Своей”. – Псалом 101:17

37 Господь Иисус Христос начал отстраивать Сион через собрание к себе тех, которые есть Его, и собрал их в одно организованное тело, то есть, всех, что доказали свою невинность и были верны. Во-первых собрал тех, которые умерли верные, пробудив их из смерти, а затем собрал “остаток”, то есть, верных на земле, которые находятся еще в теле, которые были “восхищены будем на облаках в сретение Господу на воздухе”; и все собраны к единству в организованное “тело Христа”. (1 Фессал. 4: 15–17) Время пришло для Божьей “жены”, Его организации, родить своих детей и радоваться: “Не бойся, ибо не будешь постыжена; не смущайся, ибо не будешь в поругании: ты забудешь посрамление юности твоей и не будешь более вспоминать о бесславии вдовства твоего. Ибо твой Творец есть супруг твой; Господь Саваоф – имя Его; и Искупитель твой – Святой Израилев: Богом всей земли назовется Он. Ибо как жену, оставленную и скорбящую духом, призывает тебя Господь, и [как] жену юности, которая была отвержена, говорит Бог твой. И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. – Исаия 54:4,5,6,13

38 К этим Божьим детям Его Божьей организации, которые находятся еще на земле, говорит Иегова: “Кто слышал таковое? кто видал подобное этому? возникала ли страна в один день? рождался ли народ в один раз, как Сион, едва начал родами мучиться, родил сынов своих? Чтобы вам питаться и насыщаться от сосцов утешений его, упиваться и наслаждаться преизбытком славы его”. – Исаия 66:8,11

39 Случилось это после, что остаток начал видеть верой победу Иеговы, которую дал Он через Иисуса Христа, своего Царя. Случилось это тогда, что они поняли, что Иегова отвернул свой гнев от тех, которые боялись людей, и которые теперь полностью повернулись к Господу, и так они начали возносить песню хвалы Его святому имени; и относительно той песни написано: “И скажешь в тот день: славлю Тебя, Господи; Ты гневался на меня, но отвратил гнев Твой и утешил меня. Вот, Бог – спасение мое: уповаю на Него и не боюсь; ибо Господь – сила моя,

и пение мое – Господь; и Он был мне во спасение. И в радости будете почерпать воду из источников спасения”. – Исаия 12:1–3, англ.

40 Можно надеяться, что верные слуги Бога Иеговы на земле с этого времени и в дальнейшем будут

делать продвижение, и что их радость будет увеличиваться, и что они будут идти с полным доверием, воспевая; и Писание и факты показывают, что это так есть.

ПЕСНЯ ПОБЕДЫ

(Переведено с украинской ”Башни Стражи”, которая переведена с англ. ”Башни Стражи”, за 15 марта, 1941)

Часть 2

“Клялся Господь Давиду в истине, и не отречется ее: “от плода чрева твоего посажу на престоле твоём”. – Псалом 131:11

Слово Иеговы делает невозможными верных слуг сомневаться в установлении и полном господстве ТЕОКРАТИИ. Иегова не только дал свое неизменное Слово, но Он скрепил его своей клятвой, что Он построит свою главную организацию Сион со своим возлюбленным Сыном Иисусом Христом как Главной ее на престоле Его организации. И что Его доброе и справедливое правительство будет владеть миром в праведности и тому правлению никогда не будет конца. Давид, имя которого означает “возлюбленный”, и который представлял Иисуса Христа, высказал молитву к Иегове, и слова псалмиста в выше приведенном тексте являются ответом Иеговы на ту молитву, которые слова Он связывает клятвой, таким образом вдвойне заверяя, что Он приведет свое правительство, ТЕОКРАТИЮ, к полной победе и славе, для оправдания своего святого имени. Через века люди, которые обещали служить Богу Иегове, разделялись на два класса; некоторые отходили от того завета, во время когда другие оставались верные. Пренебрежение некоторых людей через отход от их завета ни в коем случае не изменило возведенного намерения Иеговы. То, что Иегова наметил. Он выполнит. Относительно следствия, то не может быть наименьшего сомнения, которое могло бы занять ум того, кто любит Иегову, и для утешения и надежды Его верных слуг. Господь Иегова подтверждает свое слово нерушимой клятвой. Апостол поддерживает это дело следующими словами в послании к Евреям 6:17,18, которые гласят: “Посему и Бог, желая преимущественнее показать наследникам обетования непреложность Своей воли, употребил в посредство клятву, дабы в двух непреложных вещах, в которых невозможно Богу солгать, твердое утешение имели мы, прибегшие взяться за подлежащую надежду”.

2 От Авеля до последнего святого пророка Божьего были верные мужи на земле, которые не только верили в Теократию, а и всецело поддерживали ее и радостно терпели муки лучше, чем поддаться вредному влиянию или власти врага, и таким образом они доказали их непорочность к Иегове. Однако на протяжении того периода времени, многие личности, что заявили себя верующими и что являются слугами Иеговы, утратили веру и отошли прочь, и стали неверны их завету. Весь народ Израиля торжественно согласился быть верным Богу Иегове, и не взирая на это, тот народ отпал, и следствием бы-

ла утрата благословений ТЕОКРАТИИ, которых никогда нельзя было вернуть. В настоящее время народы земли говорят, что являются “христианами” и заявляют, что имеют веру в Царство Божье, и публично произносят молитвы, чтоб царство пришло, и воля Божья была на земле, как на небе. Противно, все эти народы забыли Бога, и ныне нет ни одного народа на земле из организованных правительств, чтоб поддерживали или даже верили в ТЕОКРАТИЮ. Напротив, каждый народ противится ТЕОКРАТИИ, и те, что являются свидетелями для имени Иеговы и Иисуса Христа, являются ненавидимы всеми народами, и как Иисус заявил, что они есть ненавидимы по причине их верности ТЕОКРАТИИ. – Матфея 24:9; Иоанна 15:19–21

3 Иегова дал обет и клятву своему возлюбленному Сыну, и это не было безусловным обетом так далеко, как это относится к созданиям. Позже Иегова прибавил такие слова: “Если сыновья твои будут сохранять завет Мой и откровения Мои, которым Я научу их, то и их сыновья во веки будут сидеть на престоле твоём”. (Псалом 131:12) Обстоятельства стоят такие, что дети Возлюбленного Сына Иисуса Христа, которых Господь Иегова дал Ему, должны “сохранять завет Мой и откровения Мои”; и делая так, такие верные единицы будут с Иисусом Христом, Возлюбленным Сыном, в Царстве. Каждая единица, которая верно соблюдала завет и повеления Иеговы, терпела насилие и преследования от рук врагов ТЕОКРАТИИ. Таким образом возможность была предоставлена всем и каждому, что сделал завет доказать свою невинность среди злых обстоятельств и таким образом доказать, что вызов сатаны Всемогущему Богу есть злобная ложь.

4 Почему так много созданий пали? Там был единый главный изъян, который повлек такое пренебрежение, и этот главный изъян есть демонизм, иначе названный “религия”. Это был тот тесно-связующий грех, религия, о которой апостол писал к тем, которые заключили завет быть верными слугами и свидетелями Иеговы, и о которых вдохновенный свидетель сказал: “свергнем с себя всякое бремя и запинаящий нас грех и с терпением будем проходить подлежащее нам поприще, взирая на начальника и совершителя веры Иисуса (возлюбленного Сына, которому Иегова дал связанный клятвой обет), Который, вместо подлежавшей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамле-

ние, и воссел одесную престола Божия'. – Евреям 12:1,2

5 Божьи люди, что живут в настоящее время на земле, имеют все богатства открытого Слова Иеговы и письменный след верных мужей, которые работали перед ними, и которые доказали свою невинность к Богу, и теперь вместе с многочисленными физическими фактами, которые происходят в исполнение Божьих пророчеств, поощряет, скрепляет и полностью поддерживает их против всякого противления и насилия причиненного им врагами ТЕОКРАТИИ. Среди несогласия и беспорядка теперь в мире, когда демоны употребляют над людьми неопианное влияние и силу, Иегова продолжает открывать своим верным слугам значение пророчеств, написанных в древности, через которые показывает, что в минувших веках Он имел на мысли о нынешних верных слугах и сделал те пророческие образы для их пользы, утешения и надежды. “Остаток” и те “другие овцы” Господа, которые есть со товарищами духовного класса, должны теперь быть сильной веры и очень отважные, и должны постоянно провозглашать имя и хвалу Иегове и Его Царю, и никогда не позволить ничему отвернуть их от полного посвящения ТЕОКРАТИИ. “Великое множество” как и “остаток” должны быть верны в исполнении их завета с Богом и должны доказать их непорочность к Всевышнему и Его Царю. Такой самой веры требуется от всех, что получают признание Всемогущего и Его Царя. Песня Победы началась в исполнении пророчества, и та песня должна усиливаться с всевозрастающей силою пока все, что переживут Армагеддон узнают, что ТЕОКРАТИЯ теперь употребляет свои силы и власти, и что вечный мир и благословения будут существовать навеки. Песня Победы, которую пели Варак и Девора, представляла вещи, которые исполняются теперь на земле над теми, что вполне посвятились Богу и Его Царю.

6 Варак, который представлял Иисуса Христа, и Девора, которая представляла организацию Иеговы с Иисусом Христом как назначенным и помазанным Главой, выполняли каждый свою часть в этой пророческой драме и вместе воспевали типичную песню победы. Это они делали в Богом назначенном времени, и исполнение этого теперь продвигается вперед. Заметьте, что были в то время вызваны страшные и досадные обстоятельства в Израиле, и почему Варак и Девора были употреблены Иеговой сделать пророческий образ и запеть пророческую Песню Победы: “Избрали новых богов, от того война у ворот. Виден ли был щит и копье у сорока тысяч Израиля?” – Судей 5:8

7 Перед выступлением Деворы, Израильтяне как народ занимался идолопоклонством. Тот народ попал под влияние демонов и выбрал служить демонским могучим единицам и таким образом практиковали религию, которая является демонизмом. Тот факт, что Варак представлял Иисуса Христа в храме и что Девора представляла главную организа-

цию Иеговы показывает, что пророческий образ начал иметь свое исполнение с приходом Иисуса Христа в храм с целью суда. И является бесспорным доказательством, что в то время Божьи люди завета имели еще держаться религии, и те, что окажутся верными, должны быть чистыми от религии или идольских практик. Как тогда, меж тем народом было мало Израильтян, которые были верны и правдивы их завету с Всемогущим Богом, так можно надеяться, что будет мало верных между духовными Израильтянами, или теми, которые сделали завет на время начала суда Иисуса Христа в храме. Из этого вытекает также, что на том суде должен был появиться неверный класс.

8 Заметьте факты, которые стали достаточно очевидными во время начала суда в храме с приходом Иисуса Христа в 1918 г. Вплоть до того времени Божьи люди держались многих религиозных обычаев, из которых некоторые были следующими: обожествление людей и “выработка характера” как средство входа в Царство; возвышение отдельных людей, ставя их в выдающихся местах или, образно говоря, на пьедестал, и давая им особенную честь и хвалу; существование клятв и “ежедневных утренних резолюций”, и выполнение таких церемоний по домам и на публичных собраниях; установление и предсказание дат, стараясь рассказывать, что Бог выполнит в будущем; вычисление огромной кучи камней, пирамиды Gizeh, для установления дат, боязнь к политическим правителям государства как “высших властей”, которым каждая христианская душа должна повиноваться, и таким образом делая их богами или могучими; практика планировать определенное число страниц с определенных книг для ежедневного прочитывания; ношение четок или других знаков отождествления, стараясь указать, что такие внешним видом окажутся последователями Иисуса Христа; грустные лица, длинные и торжественные молитвы с влияющей интонацией голоса; таким же образом подобным внешним видом удивлять наблюдателей важностью такого исполнителя. Это некоторые вещи, что символизировали пятна на одеждах или тождественность тех, которые вошли в завет повиноваться Всемогущему Богу.

9 То, что здесь сказано, не есть для высмеивания посвященных церкви “периода Илии”, но, чтобы показать как Иегова предвидел и предсказал о влиянии религии и какой вред она нанесет тем, которые посвятились творить Его волю, и которые позже пойдут за традициями людей. Также пророчество предсказывает окончание очищения верных единиц, чтобы они могли быть употреблены как слуги Господа к приношению Ему “жертвы в праведности”. Этот и другие пророческие образы открывают Божьим людям теперь, какова коварна и губительная есть враждебная религия и какое большое опустошение навлекла между людьми. Другой сильный и подтверждающий образ этого самого дела отмечен в пророчестве Захария 3:1–3.

Как здесь описано, то “Иисус первосвященник” представлял Иисуса Христа, великого Первосвященника, и в то же время “Иисус” исключительно представлял лишь тех, что сделали завет выполнять волю Божию, которых Иисус Христос, великий Судья, собрал вместе к себе в храм для суда. К началу суда Иисуса Христа в храме, “Посланец завета”, следовательно, “ангел Иеговы” делал большую работу приготовления дороги перед Иеговой, как отмечено пророчеством. (Малахии 3:1) Потом немедленно тот великий Посланец пришел в храм и начал там суд посвященных людей Бога Иеговы. Сатана тогда присматривал за своими религионистами, которых он коварно поймал в ловушку при помощи обмана и практики формализма и других религиозных церемоний. Пророк Иеговы описывает эту картину следующими словами: “И показал он мне Иисуса, великого иерея, стоящего перед Ангелом Господним, и сатану, стоящего по правую руку его, чтобы противодействовать ему”. – Захария 3:1

10 Верные единицы, которые стоят здесь с Господом, описаны как ‘головня, исторгнутая из огня’. (Захария 3:2) Какого огня? Уничтожающего огня демонизма или религии. Некоторые из тех, которые сделали завет творить волю Божию выдержали то сокрушительное влияние и силу, хотя они были замешены и отождествлены как религионисты. Их “одежды” есть символами отождествления, и пятна на их одеждах представляли религию или демонское влияние. Таким образом “Иисус” в отличие от “Иисуса первосвященника” представлял будущих членов Царства. Относительно тех, которые должны были быть судимы в храме, Слово Господа описывает, а именно: “Иисус же одет был в запятнанные одежды и стоял перед Ангелом”. – Захария 3:3

11 Даже те, которые были верны к их завету как можно лучше они знали, еще повиновались определенным влияниям и практикам, которых они держались и в которые погрузились. Суд в храме начинается, и большой Судья, Иисус Христос, сразу распознает действительное состояние сердца и степень верности каждого, потому что Он судит не по внешнему виду, ни в виду мягких слов или набожного вида. Но Его суд базируется на сердце или побуждающем мотиве каждого, кто вошел в завет с Богом Иеговой. Господь Иисус судит согласно правила Иеговы, потому что Отец поручил весь суд Ему, и Он знает тайны “помышления и намерения сердечные”. – Евреям 4:12,13; 1 Царств 16:7

12 На суде в храме не признанные единицы не желали сбросить свои религиозные одежды и они далее носили их грязные религиозные одежды, и верные и признанные единицы желали выполнять волю Бога и идти за большим Судьей, Иисусом Христом, куда бы Он не шел. Относительно тех, кого великий Судья нашел верными слугами, Он обращается к ним через своих верных ангелов, что стояли, этими словами: “Который отвечал и сказал стоявшим перед ним (ангелам) так: снимите с него (верного признанного класса) запятнанные одежды

(религиозно–демоническое влияние). А ему самому сказал: смотри, Я снял с тебя вину твою и облакаю тебя в одежды торжественные. И сказал: возложите на голову его чистый кидар. И возложили чистый кидар на голову его и облекли его в одежду”. – Захария 3:4,5

13 То было безоговорочное признание и взятие их в Царство; однако, с того времени и в дальнейшем от них требовалось ходить путем Господа и обходить религию, то есть, других богов; и относительно этого дела написано: “И засвидетельствовал Ангел Господень и сказал Иисусу: так говорит Господь Саваоф: если ты будешь ходить по Моим путям и если будешь на страже Моей, то будешь судить дом Мой и наблюдать за дворами Моими. Я дам тебе ходить между сими, стоящими здесь”. – Захария 3:6,7

14 Следовательно, каждый, кто получит окончательное признание Господа, и кто получит щедрый вход в вечное царство нашего Бога, должен избегать религий и должен быть правдивым и верным свидетелем для имя Бога Иеговы и Его ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.

15 Когда Израильтяне “выбирали новых богов” то есть, когда они становились идолопоклонниками “тогда была и война при дверях”. Таким образом, было предсказано, что должно было случиться во время суда в храме. В исполнении той части пророческой драмы, которая имела место с началом суда в храме, не признанные единицы, то есть, те, которые не были чисты сердцем и которые держались религии, заняли свои позиции с религионистами, и все такие стали открытыми противниками верных слуг Всемогущего Бога. Факты точно отвечают этому, как об этом хорошо известно, что в 1918 г., с началом суда в храме, не было мира среди тех, которые заявляли, что находятся в завете с Богом, то есть, между верными и неверными. Религионисты разных вероисповеданий вместе с единицами, которые были непризнаны на суде в храме, начали борьбу и воевали против верных слуг Иеговы вплоть до точки жестокого преследования и заключения; и делали все, что в их силе, чтобы помешать свидетелям в несении свидетельства об имени Бога Иеговы и Его Царя. От 1918 г. и дальше не было единства в деятельности между теми, которые заявляли себя на стороне Господа с началом суда в храме, потому что религионисты продолжали их борьбу против признанных единиц; и этих религионистов Господь определяет как “лукавый слуга”. Тот класс “лукавого слуги” с того времени был открытым противником класса “верного слуги”, которые прилагали свои лучшие старания провозглашать ТЕОКРАТИЮ. – Матфея 24:45–51

16 Относительно Израильтян слова пророческой песни есть: “Виден ли был щит и копьё у сорока тысяч Израиля?” Это определено тем, что там было четыре миллиона Израильтян в стране в то время и правдой является, что там должно было быть меньше чем сто щитов и копий в руках Израильтян.

Во всяком случае, там должна быть достаточно небольшое количество военных орудий. Такое состояние отвечало факту, что дьявольские почитатели, или религионисты, Филистимляне, почти полностью разоружили Израильтян, и эти Филистимляне сделали, чтобы чувствовать безопасными в своих позициях. Подобно церковные вероисповедания до 1918 г. старались обмануть всех посвященных и побуждать их отказаться от своего посвящения Господнему царству и объединиться с церковными вероисповеданиями в их религиозной практике и говорили тем, что настойчиво оставались верными: “Если вы пойдете с нами, то вас не будут преследовать милитаристы”. Впоследствии Филистимляне повторили свою программу разоружения Израильтян, когда они возобновили контроль над Израилем именно перед тем, как Ионафан и Давид поднялись на борьбу в Израиле. Запись того разоружения, которая находится в Святом Письме, гласит: “Кузнецов не было во всей земле Израильской; ибо Филистимляне опасались, чтобы Евреи не сделали меча или копья. И должны были ходить все Израильтяне к Филистимлянам оттачивать свои сошники, и свои заступы, и свои топоры, и свои кирки, когда делается шербина на острие у сошников, и у заступов, и у вил, и у топоров, или нужно рожон поправить. Поэтому во время войны не было ни меча, ни копья у всего народа, бывшего с Саулом и Ионафаном, а [только] нашлись они у Саула и Ионафана, сына его. И вышел передовой отряд Филистимский к переправе Михмасской”. (1 Царств 13:19–22) Господь постарался об орудиях для своих верных людей во времена прошлых, и Господь постарался об орудиях для борьбы через своих верных людей с тех пор.

17 Царь Иавин и его войска должны были допустить это очень странным, чтобы Варак и его маленькая армия из десяти тысяч поднялись против могучей организации Иавина; и когда Варак вел свою маленькую армию из десяти тысяч человек на гору Фавор и приготавливаясь к войне против царя Иавина и его военачальника Сисары, которая армия была оснащена девятьсот железными колесницами, то это должно было бы далее казаться очень удивительным со стороны Варака. Что Израильтяне были почти без армии, то это было нужным в то время для Иеговы выполнить “странное действие” употребить свои могучие силы, чтобы уничтожить врага и освободить своих людей завета, которые оставались верными Ему в Израиле и стояли против других богов или религионистов.

18 Так же в последней части “периода Илии” Божьи люди завета так поддались религии или религиозным практикам, которые враг ввел, что они оказались почти без всякой оснастки стоять против атак врага. Божьи люди завета тогда выглядели как иная религиозная секта, которая держалась собственных идей. Их можно было видеть лишь как часть других религий. Они считали политических правителей как “высшие власти” и повиновались религиозным практикам; но все-таки среди них

были некоторые, что настаивали слушаться Бога скорее, чем людей. Тогда вскоре после начала суда в храме Иисус Христос как большой Исполнительный Чиновник Иеговы привел своих верных признанных единиц в храм, вооружил их к борьбе, и не плотским оружием, а разумением и оценением Божьего Слова. И выслал их заниматься “странным делом” Иеговы, то есть, быть занятыми в работе отважного провозглашения имени великого ТЕОКРАТА и Его правительства. Он вооружил их святым делом праведности и предоставил способность стать против махинаций религиозного влияния. Это “странное дело” среди организованных и вполне вооруженных противников должно продолжаться пока Бог Иегова через Иисуса Христа не начнет выполнять полностью успешно свое “странное действие” и употреблять свое вооружение на полное уничтожение врага.

19 Верные Израильтяне под руководством Варака и Деворы приступили с радостью к своему заданию, уповая полностью на Бога Иегову, и что Его сила должна была быть употреблена на их пользу. Так и “странное дело” Всемогущего Бога продвигалось вперед под руководством Иисуса Христа и Его организации, включая верных слуг Иеговы теперь на земле, которые с всевозрастающей радостью заняты в том “странном деле”. Это казалось удивительным для врага, потому что верные единицы опрокинули религию, как Божьего врага и далее это делали. Верные росли в их усердии и посвящении, и это было временем радостной песни, которую они пели и далее поют хвалу Всемогущему Богу. И в настоящее время та песня радости и победы еще более растет в объеме, потому что верные слуги Всевышнего знают, что скоро Иегова оправдает свое имя и что Он принесет для них полное освобождение. “Сердце мое к вам, начальники (законодатели, Юнг) Израилевы, к ревнителям в народе; прославьте Господа!” – Судей 5:9, англ.

20 Оба, Варак и Девора, пели от их посвященного сердца о правом деле Иеговы, таким образом представляя посвященное сердце Иисуса Христа и членов Его организации, что поют хвалу ТЕОКРАТИИ. Это та искренняя оценка и действительная любовь Христа и членов столичной организации под Ним, что движет ими выражать горячую ревность и посвящение сердца к ТЕОКРАТИИ, то сердце, что “почитать их (их товарищей работающих в винограднике Господа) преимущественно с любовью за дело их”. – 1 Фессалоникийцам 5:13

21 “Правители”, или “законодатели” организации Иеговы – это те, которые оповещают или провозглашают законы или постановления Иеговы. В исполнении этой части пророчества члены организации Господа, на которых находится ответственность делать наметки работы, которая должна быть сделана, и которые поощряют к деятельности выполнить ту работу, которую Иегова приказал, что должна быть выполнена, изображены словом “законодатели”. Это должно быть правдой, без всякого

сомнения, что такие находятся под приказом и руководством Господа, и что они выполняют назначенную работу, не зная в том времени, что это есть исполнение определенного пророчества. Господь побуждает своих верных слуг выполнять Его волю, а тогда позже открывает им, как каждый человек должен поступать в исполнении его пророческих выражений. Песня победы, которая берется здесь к рассмотрению, не была понятна как пророчество победы до последнего времени. И даже еще после 1919 г., когда те, которые были посвящены Иегове, пошли к назначенному им труду, делая все, что их руки могли найти к выполнению, и это теперь показывается, что было сделано по приказу и руководству Господа. В 1919 г. определенные заключенные слуги Иеговы были освобождены и немедленно они начали делать наброски и подготавливать программу деятельности в службе, и это должно было быть по Слову и воле Всемогущего Бога.

22 Это Иегова предсказал через своего пророка, а именно: “И поставлю правителем твоим мир и определением твоим задачи к Справедливости”, (Исаия 60:17, Роттердам) Искреннее посвященное сердце или любовь к Иегове и Его Царю было движущим мотивом для Его слуг заняться немедленно деятельностью службы в провозглашении ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.

23 Приемлемая служба должна быть желаемой службой; потому то и говорит пророчество Песни Победы: “Сердце мое к вам, начальники Израилевы, к ревнителям в народе; прославьте Господа!”. Такое есть соответственное, и следовательно, образцовое направление для верных. В соответствии с этим апостол научал Тимофея, а отсюда и всех слуг организации, которых представлял Тимофей, в этих словах. “Никто да не пренебрегает юностью твоею; но будь образцом для верных в слове, в житии, в любви, в духе, в вере, в чистоте”. (1 Тим. 4:12) Верные единицы должны быть “исполнителями слова, а не слышатели только”. – Иакова 1:22

24 Израильтяне, которые следовали за руководством Варака против своих притеснителей ханаанцев, должны быть людьми веры и мужества, чтобы добровольно идти на войну против значительно превышающих сил, которые были хорошо вооруженные и подготовлены для войны. Нужно было иметь непреклонную веру, что Бог будет воевать в битве за них и даст Израильтянам победу над их врагами. Так после Мировой Войны, когда призыв пришел через Иисуса Христа, Большого Варака, который есть Главой организации представленной Деворой, пойти к деятельности, те, что охотно представили себя и добровольно вошли в службу, сделали это ради их веры и любви к Богу и Христу. Они были отважными, потому что осознавали, что их подкреплял Всемогущий Бог, который употреблял свои силы на их пользу. На них положена ответственность присмотра и руководства работой и должны точно взять руководство в действующей программе и с ревностью выполнять работу против

укрепленной и хорошо вооруженной армии. Божьи верные слуги выступили вперед и не имеют страха или нежелания в виду вооружения врага и его деятельности. Божьи верные слуги уповают на Него и продвигаются вперед в поддержке Господа и в моще силы Его. Их оружием не являются пулеметы и мечи, танки и самолеты, но их оружие состоит из “меча духовного”, вести Всемогущего Бога и Его Царя, которую они поручают во имя Иеговы, и которые “сильные Богом на разрушение твердынь” врага. (Ефесеям 6:17; 2 Корин. 10:4) Верные верят и оценивают обет, что Иегова дал им, а именно: “Ни одно орудие, сделанное против тебя, не будет успешно; и всякий язык, который будет состязаться с тобою на суде, – ты обвинишь. Это есть наследие рабов Господа, оправдание их от Меня, говорит Господь”. – Исаия 54:17

25 И какой должен быть постоянный дух всех таких верных слуг ТЕОКРАТИИ? Ответ следует в этих словах: “Прославьте Господа!”, что является их песней радости. Благословить Господа Иегову означает славить Его и служить Ему с радостью. Те, которые защищают интересы Теократии, от сердца благословляют или прославляют Иегову за данную возможность служить Ему и доказать свою непокорность к Нему и как подтверждение их ревности и отваги смело атаковать демонизм. Каждый свидетель Иеговы благословляет или прославляет Иегову за придание своим верным смелости и продвижения организации Общества на земле, через которое Господь выполняет работу свидетельства в честь имени Иеговы. Они не могут сдержать песни радости.

26 “Ездящие на ослицах белых, сидящие на коврах и ходящие по дороге, пойте [думайте – рассуждайте (заметка)] песнь!” (Судей 5:10, англ.) Это пророческое напоминание было соответствующим во время возвещения и является соответствующим с того времени для всякого времени. К слову Божьему никогда не следует относиться легко, но должно трезво его рассматривать. Это напоминание с ударением относится ко всем, что сделали завет с Господом, а главное тех, что не выполняют свои задачи и преимущества. Писания и физические факты, которые к этому относятся, должны всегда рассматриваться вместе. Кто-то в завете с Иеговой должен следить за фактами и брать их суть, их значение, и затем, после спокойного раздумывания, действовать соответственно, ища мудрости, что приходит свыше. Бог вложил в уста своего слуги Асафа, мелодичного певца, подходящие слова: “Буду вспоминать о делах Господа; буду вспоминать о чудесах Твоих древних; буду вникать во все дела Твои, размышлять о великих Твоих деяниях. Боже! свят путь Твой. Кто Бог так великий, как Бог [наш]! Ты – Бог, творящий чудеса; Ты явил могущество Свое среди народов”. – Псалом 76:12–15

27 Очевидно напоминания, чтоб обдумывать, было главное обращено к тем, которые не представили себя охотно, как это сделали правители или провод

ники в Израиле. Напротив, единицы, которым главным образом было адресовано напоминание, это те, которые говорили в своем сердце: “Пусть другие выполняют тяжелый труд, а мы будем легким”. Это те единицы, о которых пророческая песня описывает как “ездящие на ослицах белых”; то есть, элитные классы, которые считали большими себя, чем своих братьев, как например господа, паны, которые по причине своей позиции меж иными думают для себя взять легкий и спокойный путь. Песня далее говорит: “что судите суд” (Ротердам); “что сидите на коврах”; (Юнг) ‘которые носят длинные одеяния’; то есть те, которые не желают загрязнить свои деликатные одежды, сидя на земле и рассказывая о вестях Царства другим, что могли бы слышать. Теперь приспособим пророчество к нынешнему времени в исполнении. Исполнение обращено к тем, которые заявляли быть в завете с Богом творить Его волю, но которые настойчиво утверждали, что их привилегией является брать, что легче и другие пусть выполняют работу свидетельства в поле. Они оправдывают себя, что не ходят обычно пешком от дверей к дверям с провозглашением вестей Царства. Они слишком деликатны и очищены, чтоб ставить ногу на землю. Моисей дал описание таким в этих словах: “[Женщина] жившая у тебя в неге и роскоши, которая никогда ноги своей не ставила на землю по причине роскоши и изнеженности, будет безжалостным оком смотреть на мужа недра своего и на сына своего и на дочь свою”. – Второзаконие 28:56

28 Такие не имеют усердия ради Царства, которое нравится Иегове; они смотрят на тех, у кого меньше материального добра земли и у кого нет роскоши, как на людей, которые должны нести груз тяжелой части в поле труда. Верные и усердные единицы готовы находиться везде и сколько нужно, и то одинаково то ли на досках, или в инвалидных креслах, на плитах ли каменных, на тюремных нарах во время, когда они вручают весть ТЕОКРАТИИ. Единицы, которым главное напоминает в этом пророчестве думать–рассуждать, склонны “судить” тех, которые не имеют такого внешнего вида как они. Желавшие единицы, которые составляли десять тысяч добровольцев, которые следовали за Вараком, и которые направлялись скалистым и без-

дорожным склоном горы Фавор, радостно воспринимали вещи такими, которыми они были, однако имея в уме одну вещь, а это выполнять волю Всемогущего Бога и следовать за их руководителем, который представлял Иисуса Христа. Другие многие тысячи Израильтян взяли более легкий путь “идти широкой дорогой” (Рот.), и таким образом отказались ходить тяжелопроходимой горой. Пророчество здесь изображает некоторых в настоящее время, которые заключили завет творить волю Божью и которые затем ищут дорогу менее затруднительную и менее противоположную; и которые желают спокойной дороги; и такие отличаются от Божьих людей завета, которые радостно несут груз трудностей. Тот класс желает легкого пути, но они имеют достаточную причину раздумывать над своими нынешними возможностями и ответственностью и отречься от своих удобств и личных развлечений, когда есть такая необходимость быть занятым в службе ТЕОКРАТИИ. Они должны были бы желать идти за руководством Большого Варака и Его десятую тысячами желающих воинов, которые в этот день исполнения пророчества желают нести свидетельство об имени Бога Иеговы среди всяких обстоятельств. То, что Господь требует от тех, которые получают Его признание, то это личного усердия к Господнему дому и то их усердие основное в Его службе, которую Господь Иисус во всякое время выполнял. (Псалом 68:10) Господь требует безграничного посвящения ТЕОКРАТИИ. Верные единицы – это те, которые вошли в радость Господа и имеют глубокое оценивание иметь участие в оправдании имени Иеговы. Заметьте тот факт, что пророчество начало исполняться с суда Иисуса Христа в храме, и физические факты показывают, что с того времени были такие единицы, что объявляли свою любовь к Богу, но делали мало или совсем ничего в службе, в то время когда там были и такие, которые заявляли, что любят Бога и доказывали их любовь через добровольное служения при всяких условиях и обстоятельствах. Этот последний класс верой теперь поет песню победы с всевозрастающей радостью. Это должно побудить других раздумывать и взяться к делу.

(Дальше будет)